

平板电视迎来下行拐点

虽然2010年3月的数据比行业整体低迷的2月有了明显改善,但从第一季度的销售数据来看,国内彩电巨头的销售都出现了停滞甚至同比下滑。奥维咨询(AVC)统计,一季度,内销彩电零售规模达到1046万台,同比下降5.2%;零售额394亿元,同比下降8.2%,这是彩电行业在时隔2年后再次出现一季度量价齐跌的局面。特别是一二线城市市场开始出现了阶段性下降,中国平板电视市场已经迎来拐点。谈正民/综合



一季度液晶电视零售量额齐跌

中怡康数据显示,今年1月,城市市场彩电销售规模整体下降了15%,而2月下降幅度甚至超过50%,虽然三月有所恢复,但是整体下滑态势明显。

“一季度,国内液晶电视零售量额首次齐跌。”而彩电巨头的上市公司业绩也体现了这一点,康佳更发布了一季度高达7000万元的预亏公告。

一位彩电厂商负责人表示,经过5年的更新换代,一二级城市的平板电视市场已趋饱和,而LED液晶和3D电视的替代高潮依然没有到来,短期内出现下降是必然的。

中国平板市场迎来下行拐点

自2005年进入快速普及期,中国平板电视市场规模已经保持了连续5年的快速增长,但2010年开始,其增长规模已放缓,而2011年,行业普遍预测液晶电视规模增长速度可能进一步放缓到10%-15%。

城市液晶市场需求下滑,在一定程度上

拖累了行业的节奏。“随着国八条的陆续实施,一季度70个主要城市的房地产成交量下滑幅度超过30%;同时,一季度的宏观经济形势持续不明朗,使城市居民的消费信心指数有所下降,这也在一定程度上拖了彩电市场的后腿。”

五一来临 买3D电视八“标准”

五一来临,各品牌彩电春季新品也陆续上市。今年彩电新品几乎全部锁定在“智能3D”主题上,三星、长虹、松下、夏普、TCL、海尔等主流品牌都开始加大宣传推广力度。业内人士预测,今年五一期间,国内将掀起一股3D电视消费热潮。

但火热的市场也让消费者的选择产生了更多迷茫,消费者难以选择。目前市面上的3D电视种类繁多,在3D电视相关标准正式出台前,如何买到一款好的产品成为困扰消费者的问题。

由3D电视主要制造企业组成的3D电视推广联盟,根据3D电视最前沿的新技术和3D消费市场的需要,也为了让消费者享受当下最为成熟先进的3D影院生活方式,提出为消费者提供技术成熟的全高清3D电视解决方案。经过对目前市场上3D电视产品的检测认证和对3D行业发展前景的把握,以及对消费者核心需求的调查等方面的综合研究,3D电视推广联盟与中国电子商会等行业专家总结出了向消费市场推荐全高清智能3D电视选购八大“标准”,主要从3D电视性能和功能两个方面作出通俗的解释说明,将对消费者选择3D电视起到一定的指导作用。

行业专家建议消费者在选购3D电视时参照此“标准”理性消费。中国电子商会副秘书长陆刃波介绍说,这八大“标准”是:零重影无串扰、双通道全高清、智能多屏互动、≥240Hz刷新率观看舒适、广视角3D显示、2D画质不降低、点对点3D眼镜、动态节能。

手机购物渐成新风尚

“以前我都在网上购物,现在开始尝试在手机上买东西。”随着移动支付不断发展,网购达人苏小姐开始改变购物习惯,因为“还是手机更方便”。

4月20日,手机网民常用的手机浏览器UC推出了国内首款内置支付的手機浏览器,通过该款浏览器在UC的协议网站上购物时,都可直接使用支付宝最新的安全支付功能进行付款:只用与支付宝账号绑定一次,以后的200元以下小额付款都可一键完成,无须输入密码。

“除了衣服外,买书、化妆品、数码产品之类的,都可以带着手机去逛,看中了就用手机买。”苏小姐非常乐于分享自己的手机网购经验,她认为,淘宝等客户端都根据手机屏幕作了调整,浏览的页面也更加简洁明了,非常适合搜索、购买标准化的商品。

苏小姐的朋友们则不仅满足于网络购物,而是已经尝试全面的手机消费。“现在的手机已经不是网铃下载、小说下载的年代了,所有在电脑上做的事情应该都可以在手机上做。”田先生说。他最喜爱的手机功能是买游戏点卡,以及用支付宝客户端给全家人的手机充话费,常常也帮同事朋友充,轻松获得好人缘。最近,他还开始尝试在手机客户端上订机票酒店。

而随着UC内置支付宝的浏览器的推出,今后网购爱好者还可以直接通过浏览器访问购物页面,并且快速下单购买,比之前的几种方式更方便、快捷与安

全。手机淘宝网已经全部支持这一模式。

“相比以前下完订单之后还需要切换到支付宝WAP页面,现在使用了一个插件,第一次绑定手机与账号,随后都无需再次输入,小额支付也可以设置为无需密码,对于手机购物族来说更近了一步。”田先生表示。

“很多人都对手机支付有顾虑,想象这个事情应该很麻烦,或者不安全,其实,只要用一次就知道了,尤其现在手机支付宝设计得很人性化,比在电脑上操作还要方便。”田先生忍不住透露他的好人缘秘诀,“例如,支付宝与UC合作推出的带支付的浏览器,里边有快捷支付服务,有银行卡就能用,不用去银行办任何手续。它直接在支付宝内部操作,不需要跳转到银行网银页面,减少了被钓鱼的风险,从这一点来讲,手机支付比电脑还安全得多。”

卓越、京东、凡客、麦考林、麦包包等在电子商务领域敢于试水的品牌也纷纷开通手机终端,苏小姐在她的iPhone里也一一安装试用过,但它们目前还停留在展示功能阶段,下单后还得用电脑上网付款。苏小姐期待着这些网站能早日跟支付宝搭上线,不光能看还能买,“赶上手机购物的趟儿!”

专家认为,2011年将是中国手机电子商务更加快速发展的一年,包括3G、WIFI以及智能手机、电子商务的发展都让网民近距离接触并爱上手机购物。

买电脑 → 宏图三胞

贺宏图三胞第三代PC MALL全线提速, 江苏、安徽、浙江、北京、山东、江西、上海、福建……近50店盛装登场!

五大优惠

一站专享

快来登录 新浪微博

<http://weibo.com/hisqp>

21世纪谁最宏? 当属IT数码宏人! 全国宏人, 都在这里了! 即日起至5月10日, 只需关注@宏图三胞, 并转发5位好友, 即刻成为“宏人”, 有幸抽取新潮酷奖品: 超炫乐Pad精致iPod nano6, 炫彩罗技无线鼠标, 超Q鼠标垫, 百万无障碍消费会员积分! 抢注“宏人”, 抢先拥有!

电脑整机买就送超值好礼

购指定型号电脑整机加送打印机

数码相机买就送精美相框

全场相机摄像机最高直降800

以旧换新 成交价后再享受

国家补贴 10%

家电下乡 成交价后再享受

国家补贴 13%

地址: 淮河路与阜阳路交叉口(赛康数码广场1-2楼) 电话: 0551-2661010 13095519558

地址: 绩溪路与宿松路 交叉口一楼 电话: 0551-3612057

4楼、5楼、14楼、27楼、46楼、123楼 淮南南广场 · 2楼、10楼、14楼、15楼、25楼、106楼、155楼、166楼、801楼 亳州南苑站 · 1楼、115楼、119楼、126楼、148楼、226楼、901楼 至安医院院站